ЗАЧЕМ ЛОГОПЕД ДАЕТ ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ?

и мне в тетрали

Написали мне в тет<mark>р</mark>али трудное задание. Мама с папою сказали – Что за наказание!

Успех коррекционного обучения детей с нарушениями речи во многом определяется участием родителей в комплексе психолого-педагогических мероприятий. Выполнение еженедельного домашнего задания способствует наилучшему закреплению изученного на логопедических занятиях материала и даёт возможность свободно использовать полученные знания умения и навыки во всех сферах жизнедеятельности ребёнка.

Логопедические задания это различные направленных на закрепление у детей в домашних условиях тех знаний, навыков, которые были приобретены на занятиях лексико-грамматического строя и связной речи, формированию подготовке К обучению грамоте, воспитанию звукопроизношения, то есть по всем направлениям развития речи, предусмотренным программным содержанием.

Родители должны формировать правильное отношение к речевому нарушению у ребенка:

- не ругать ребенка за неправильную речь;
- > ненавязчиво исправлять неправильное произношение;
- не заострять внимание на запинках и повторах слогов и слов;
- > осуществлять позитивный настрой ребенка на занятия с педагогами.



Что необходимо знать и помнить родителям при контроле над выполнением задания ребенком дома:

- 1. Домашние задания выполняются не в один приём, а разбиваются на части (no10-15 минут работы).
- 2. Не рекомендуется выполнять задания в воскресенье вечером перед сном. Большую пользу принесёт выполнение задания небольшими порциями (по 2-3 упражнения) в течение недели. Артикуляционная гимнастика и автоматизация звуков выполняется ежедневно до 3-х раз в день. Остальные задания выполняются однократно.
- 3. Все задания прочитываются взрослыми для ребёнка вслух. Эти задания ребёнок выполняет устно, а взрослый вписывает в индивидуальную логопедическую тетрадь ответ ребёнка, не корректируя его: сохраняя все произнесённые окончания и формы слов.
- 4. Графические задания ребёнок выполняет самостоятельно (рисует, выполняет штриховку и пр.), но под обязательным присмотром взрослого. Тогда рабочая тетрадь будет выглядеть аккуратно, красиво и красочно на протяжении учебного года. А хорошо оформленная тетрадь один из моментов педагогического и коррекционного воздействия.
- 4. Тетрадь с выполненным домашним заданием, а так же прилагающиеся альбомы и карточки в аккуратном состоянии ребёнок приносит в детский сад.

Контроль над выполнением домашнего задания позволяет поддерживать тесную взаимосвязь между логопедом, воспитателями группы и родителями, общей целью которых является успешная коррекция речи ребёнка и всесторонняя подготовка его к обучению в школе; выработка психологической и эмоциональной готовности к усвоению новых знаний и умений; воспитание грамотной, образованной, гармонично развитой личности.